9. Ykazanue no nosepke.

9.1. IlepHoaM9yHOCTH MOBEPKH J03aTOpa YCTAHABIMBAETCS
MOTpEOHTENIEeM €  y4YeTOM  MHTEHCHBHOCTH W YCIIOBHii
IKCIUTyaTalH, HO He pelke OJIHOro pasa B rojl.

9.2. IlpoBepky mo3atopa Ha ONpEJEIEHHE OTHOCHTEILHOMN
MOTPEIIHOCTH AO3MPOBaHHSA NIPOBOAHTL HA HOMHHAJILHOM pacxojie
(10000n/9ac) npu Temneparype Boasi (15 + 5) rpax. C.

Beectu 3nayenue npeanabopa pasaoe 150 nurtpam. Haxats
KHONKY "NmycK" M IIPOM3BECTH CJIMB BOJBI B IIPEIBAPHTEIHHO
B3BEIICHHYIO eMKOCTE ¢ 00BeMoM He menee 160 smtpos. [Tposectn
[IOBTOpPHOE B3BEILIHBAHHE, Pesynbrars: B3BELINBAHUS
HCIONB30BATh JUISL OIIPENETIEHUs] OTHOCHTELHOM MOrPEeIHOCTH 110
popmyne:  y=(A-150) * 100(%) /150; (%)

rae A - pasHOCTb MEXJy pe3yJibTaTaMH B3BCIIMBAHHA
HaIOJIHEHHOHU ¥ MYCTOH €MKOCTH, KT

150 - 3nayenne npexuabopa, .

Benmuuuna OTHOCHTENLHOM NOrPENIHOCTH HE JIOJDKHA
mpessiuars +2,5%.

Jna  ymenbinenus norpemnoctd a0 1...1,5% neobxomumo
NPONOPHHOHAILHO HU3MEHHTHL 3Ha4YeHue (akropa «K». Hanpumep:
ecnu HaOmoxaercs nepenus Ha 3,5%, TO HEOGXOAMMO YMEHBIIHUTE
sHaueHue «K» ma 3,5% (022,6 * 0,965 = 021,8), eciu Hemoms —
yBenuauth (022,6 * 1,035 = 023,4). Jlna KoppekuHu HIM BBOJA
sHavyenus (axropa «K» HeoOXoxuMo npu 3HadeHuH npeasabopa
paBuoM «0» Haxarh oxHoBpeMmeHHO KHomkM "Tlyck" m “ » ” u
YACPKUBATh UX B TEYEHHH JBYX cexkynn. Ha mumukarope io3s1 Ber
ysuaute 3Havenue (axropa «K». Jlanee BBoj 3nauenus dakropa
«K» npoussoauts BbiOMpas paspsi KHONKOH “ » ” W BBOAA €ro
3HAYEeHHE KHOIIKOK ™~ " ™,

Pexomennyemoe 3na4venne gpaxkropa «K» - “022,6”.



